Nudopmanus it poauTeel (3aKOHHBIX MPEJACTABUTENICH) NETeH,
MOCEeIIAIIMX 00pa30BaTENbHbIE OPraHU3AMH, PEATTU3YIOIINE 00pa30BaTEIbHYIO
IpOrpamMmy JOIIKOJbHOTO 00pa30BaHMUs

B cootBeTcTBUM ¢ myHKTOM 5 cTatbu 65 denepanbHoro 3akoHa oT 29.12.2012 Ne
272-d3 "O6 obpazoBanuu B Poccuiickoit denepanuu’ mpaBo yCTaHABIUBATh CPEIHUN
pa3Mep pOAUTENBCKON IJIAaThl 3a MPUCMOTP M YXOJ 3a AETbMHU B 00pa30oBaTEIbHBIX
OpraHu3alysIX, PeaTu3yIolUX MPOrpaMMy JTOIIKOJIBHOIO 00pa30BaHMs JaHO OpraHam
TrOCyJapCTBEHHOW BilacTH CcyObekTa Poccuiickoit @Denepanuu. YcTaHaBIMBAaeMbIN
cyobekToM Poccuiickoit ®deaeparuu  cpeaHUM  pa3Mep  POAUTEIBCKOM  IUIATHI
MPUMEHSIETCS Il pacyeTa KOMIIEHCAllMM, BBIIIAYMBAEMOW POAUTENSAM (3aKOHHBIM
MPEACTABUTEIISIM) B LEISAX MAaTEpUATIbLHON MOAAEPKKU BOCIIUTAHUS U O0YUEHUS IETEH.

B coorBercTBUM ¢ ¢denepadbHBIM  3aKOHOM  MPHUHSTO IOCTAHOBJICHHE
npaBuTenbcTBa Jlenunrpaackoi oonactu Ne 329 ot 08 okTsa0pst 2013 roga, KOTOpbIM
YCTAHOBJIEH CpPEJIHUI pa3Mep POJIUTEIbCKON IJIaThl AJsl pacdeTa M BbILIATHI
KOMIICHCAIIUM YACTH POAUTEJbCKOM IUIAThl 332 MPUCMOTP M YXOJA 3a JETbMHU B
o0Opa3oBaTeNbHBIX OpraHu3alnusax JICHMHrpajckoil 00JacTh, pean3yoluX OCHOBHYIO
porpamMmy JOIIKOJIbHOTO oOpa3oBanus 1260 pyo B mecsii) Ha oHOTO pedenka (T. e. 60
pyOJieli 3a OJIUH JI€Hb MOCEIICHUS ).

Pa3zMep BbITIaTBI KOMIEHCAIIUU YacTH POJAUTENIBCKOM TUIAThl 32 MPUCMOTP U
YXOJl B COOTBETCTBUU C YKa3aHHBIM JJOKYMEHTOM PAaCCMOTPHUM Ha IIpUMeEpE:

- peOeHOK Tocemal JIONIKOJIbHYI0 OpraHu3aluio B TOPOACKONM MecTHocTH 20
JTHEW B MECHII, SIBJIICTCS MEPBBHIM PEOCHKOM B CEMbE, CEMbsI HE UMEET JIBI'OT I10 OTLIaTe:

CyMMa poAMTENbCKOW IUIAThI 3a MPUCMOTP U yXxon cocTaBuT 20 muerr * 80
pyouteit = 1600 py6.

Cymma xommnencanuu coctaBut 20 aueit * 60 py6. * 20% = 240 pyOuneii.

- peOeHOK Tocemal JIOMIKOJIBLHYI0 OpraHu3aluio B TOpPOACKOM MecTHocTH 20
JTHEH B MECSHII, SBIIAETCS TEPBBIM PEOSHKOM B CEMbE, MHOTOJCTHAS CEMbsI (JIbroTa 1o
orate 50%):

CyMMa poaMTENbCKOW IUIAThI 32 MPUCMOTP U yxon cocTaBuT 20 nuerr * 80
pyoreit * 50% = 800 py0.

Cymma xommeHcaruu coctaBuT 20 queit * 60 py0. * 50% * 20% = 120 pyoneii.



[TocranoBnenue mpasurenscTBa Jlenunrpaackoit oomactu Ne 329 ot 08 okTa0ps
2013 roma Bctynaet B cwity ¢ 1 certsiops 2013 roma. 30 ceHTAOpst OBUIO TPOU3BEICHO
IIEPEUYNCIICHUE YacTU KOMIICHCAllUM POJIUTEIbCKONM IUIATBl POJUTENSM  JETEH,
MOCEIIAIIINX  CEJIbCKUE  JOLIKOJIbHbIE  00pa3oBaTeibHbIE  OpraHu3alud, JBa
yupexJeHusi ropoja bokcuToropcka u uerblpe yupexaeHus ropoaa I[luxanéso Oe3
ydeTa HOBOI'O HOPMATHBHOIO JIOKYMEHTA.

J1is ipuBeICHUS BBITUIATHI KOMIIEHCAUU 3a ceHTA0pb 2013 rona B cooTBeTCTBHE
c geiicrByromuM IlocTaHoBlIeHMEM U BO HU30€KAHHWE HELEJIEBOTO HCIOJIB30BAHUS
CpelncTB OOJAacCTHOro OOJKETa Mbl BBIHYXACHBI OyIEM MPOU3BECTH NEpepacyeT

BBIIINIAYCHHBIX CYMM.
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